 JAARVERSLAG FOTOGROEP BREDA 2024
1. PROGRAMMA 2024
We hebben 20 bijeenkomsten gehad in Gemeenschapshuis Vianden. Op 16 avonden hebben we ons eigen werk, geprint en digitaal, gepresenteerd en besproken. Rene Vonk heeft een presentatie over Pinholefotografie verzorgd, Peter Gorissen gaf een fraai overzicht van Oorlogsfotografie en Erik Dukker presenteerde  “De Troost van Maria”. We hebben zelf een workshop “Modelfotografie” georganiseerd in oktober en de resultaten zijn besproken in december.
In het kader van  “Wie ben ik” hebben Jack Jansen, Stan van Hassel en Jan Walburg zichzelf aan de Fotogroep voorgesteld.
Bondsmentor Gerrit Meerman heeft ons in februari geholpen met de selectie voor de jaarlijkse bondsfotowedstrijd. Tevens heeft hij in het najaar een workshop “Hoe herken je een goede foto?” verzorgd.
Laura van de Burgt van Natuurfotografie Brabant heeft een lezing gegeven over creatieve natuurfotografie, waarin het gebruik van de lensbaby objectieven centraal stond.
We hebben geen uitwisseling gehad met andere fotoclubs. 
In het kader van het zomerprogramma hebben we een excursie naar de kop Van zuid in Rotterdam georganiseerd en een avondwandeling in het Mastbos gemaakt.
We hebben ook dit jaar weer gewerkt met kwartaalthema’s.
2. EXPOSITIE
[bookmark: _GoBack]Onze jaarlijkse expositie hebben we gehouden in Gemeenschapshuis Vianden op 12 en 13 oktober. We hebben voor het eerst ons werk kunnen presenteren op onze nieuwe borden, die we medio 2024 van de (opgeheven) Fotoclub Nieuw-Ginneken hebben overgenomen. Er waren veel positieve reacties op onze expo. Onze dank gaat uit naar de expositiecommissie: Johan Bons, Peter Gorissen en Olav Dijkstra
René Vonk nam deel aan een groepsexpositie over pinhole-fotografie. Wim van der Meeren exposeerde samen met andere fotografen en schilders. Beide groepsexposities vonden plaats in bij Bühne in Breda.
3. WEDSTRIJDEN
We hebben ook dit jaar weer meegedaan aan de jaarlijkse bondsfotowedstrijd en behaalden hier een gedeelde 82ste plaats. Vijf leden hebben meegedaan aan de jaarlijkse Benevisie. Van Peter Smeekens en Rob Schemkes werden ieder een kleurenfoto en een zwart-wit foto geaccepteerd.
4. LEDENMUTATIES
Met ingang van 01-01-2024 hebben zich een aantal leden van de voormalige fotoclub Nieuw-Ginneken aangemeld: Jack Jansen, Stan van Hasselt, Peter Smeekens en Jan Walburg. René Vonk, Monique Kroon, Erik Dukker en Harm Scholten hebben hun lidmaatschap opgezegd. Wij zijn dus begonnen en geëindigd met 24 leden. Oud- lid Stef Aarden is helaas in 2024 overleden.
5. BESTUUR
Het bestuur bestond in 2024 uit Rob Schemkes, Ron van Gool, Hetty van Sandvliet Johan Bons en Richard Hoogland. Johan heeft medio 2024 zijn bestuurstaken om persoonlijke redenen neergelegd. Richard Hoogland heeft zijn bestuurstaken per 31-12- 2024 neergelegd. Hij is m.i.v.01-01-2025 vervangen door Kees Simons.
